

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 26 DE DEZEMBRO DE 2024**

A Associação das Pioneiras Sociais torna pública a retificação do extrato de edital do Processo de Seleção Pública nº 11/2024 – cargo Médico - especialidade Neurocirurgia, publicado no DOU de 26/11/2024, Seção III, nº 227, pág. 234.

Onde se lê:

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

	<b>Data provável</b>
Período de inscrições	6 a 26/12/2024
Envio da documentação - atendimento diferenciado	27 a 30/12/2024

Leia-se:

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

	<b>Data provável</b>
Período de inscrições	6/12/2024 a 23/1/2025
Envio da documentação - atendimento diferenciado	24 a 27/1/2025

Brasília-DF, 26 de dezembro de 2024.

Centro Nacional de Recursos Humanos  
Associação das Pioneiras Sociais